

Парламент

Решение о господдержке технопарка принимается на конкурсной основе

Люба БАТЫРОВА, пресс-служба Парламента КБР

На очередном заседании президиума законодательного органа депутаты рассмотрели вопросы, касающиеся различных сфер жизнедеятельности республики. Провел его Председатель Парламента КБР Ануар Чеченов.

Началось заседание с приятной миссии. Ануар Амаатович вручил председателю Комитета по промышленности, дорожному хозяйству, транспорту и связи Сафарби Маремку-ву Почетную грамоту Министерства транспорта и дорожного хозяйства КБР за заслуги в развитии транспортного-дорожного комплекса.

Члены президиума обсудили проект закона «О внесении изменений в Закон КБР «О перечне объектов государственной собственности КБР, подлежащих отчуждению». Предлагают исключить из перечня объектов государственной собственности КБР, не подлежащих отчуждению, три объекта недвижимости, расположенных в г. Прохладном, в том числе два спальных корпуса и здание медпункта.

Председатель Комитета по экономической политике, собственности и предпринимательству Ирина Марьян пояснила, что эти объ-

екты длительное время не используются и находятся в неудовлетворительном техническом состоянии, в связи с чем полагается целесообразным приватизировать их в установленном порядке в целях формирования доходов республиканского бюджета.

На заседании речь шла и о проекте закона «О внесении изменений в республиканскую целевую программу «Развитие и поддержка предпринимательства в КБР на 2007-2011 годы». В частности, расходы на реализацию программы в 2011 году за счет средств республиканского бюджета приводятся в соответствии с ассигновками, утвержденными Законом «О республиканском бюджете Кабардино-Балкарской Республики на 2011 год».

Уменьшаются расходы на субсидирование субъектов малого и среднего предпринимательства части процентной ставки по банковским кредитам и договорам займа, на проведение аналитических исследований, в том числе статистических обследований малого и среднего предпринимательства. Кроме того, увеличиваются расходы на проведение ежегодного конкурса среди выпускников вузов и сузов на лучшую бизнес-идею и предоставление гранта на ее практическую реализацию в размере 500 тыс. рублей.

(Окончание на 2-й с.)

Правительство

Александр МЕРКУЛОВ:

Мы не оставляем людей без помощи

Марина ХАПОВА, пресс-служба Президента и Правительства КБР

Правительство Кабардино-Балкарии выделило 3 млн. 225 тыс. рублей на оказание материальной помощи гражданам, пострадавшим в результате стихийного бедствия, произошедшего в сентябре 2010 года. По 15 тысяч рублей получат 215 жителей г. Прохладного.

Единовременную материальную помощь окажут также одиннадцати малоимущим жителям республики на общую сумму 933 млн. рублей. Деньги выделены на улучшение жилищных условий, обучение, лечение, приобретение лекарств, неотложные бытовые нужды. «Как правило, мы не оставляем без помощи людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, и содействуем всем, кто к нам обратился», - отметил глава Правительства КБР Александр Меркулов.

Дата

Цветы в память о жертвах тоталитарного режима

Ирина БОГАЧЕВА

В Нальчике у мемориала жертв репрессий балкарского народа состоялся церемония возложения цветов.

В ней приняли участие Председатель Парламента Ануар Чеченов, Председатель Правительства КБР Александр Меркулов, депутаты Парламента, представители общественных объединений, жители республики. Минутой молчания присутствующие почтили память тех, кто пал жертвой тоталитарного режима.

После окончания торжественной церемонии сотрудники мемориала продемонстрировали посетителям экспозицию, посвященную годам изгнания, а также возвращению балкарского народа на родину землю после издания соответствующего правительственного

Указа. Все, кто побывал в залах, расположенных на двух уровнях, отметили большое количество фотографий, стендов и интервью («КБП», 5 марта). Сотрудники мемориала рассказали о новых поступлениях в фонды музея, о непрерывной работе по поиску и уточнению данных, относящихся к сложному периоду в истории балкарского и других народов, населяющих Северный Кавказский регион.

Тема дня

Рашид НУРТАЛИЕВ:

Сил достаточно, дело - за правильным их использованием



Расул ГУРТУЕВ

Министр внутренних дел Российской Федерации, генерал армии Рашид Нурталиев 9 марта провёл в Нальчике оперативный сбор с руководством МВД по КБР.

Журналисты были допущены лишь на предварительную его часть, в рамках которой глава МВД России кратко обрисовал складывающуюся в республике в последнее время обстановку, охарактеризовав ее как сложную. «В свете положительных процессов, происходящих в Кабардино-

Балкарии, - я имею в виду позитивные социально-экономические преобразования, - заявил министр, - в условиях динамичного развития туристического кластера в республике, общественно-политического на дуновое оздоровления региона резко сократилась и социальная, и финансовая база подпитки бандитизма, что послужило активизации его провокационной и противоправной деятельности, направленной на вымогательство и получение дополнительных источников финансирования. Поэтому мы видим явное свидетельство этому на территории Эльбурского, Базанского, Чемзакского районов и города Нальчика. Резонансные преступления последнего времени потрясают своими жестокостью и цинизмом и вызывают озабоченность населения. Тактика старая, но она, по сути, прижилась в республике - это захлестывание населения, открытый ржкет бизнесменов, предпринимателей, представителей государственной власти и органов местного самоуправления. (Окончание на 2-й с.)

Итоги

Увеличатся объемы дорожных работ

Майя БИЖОЕВА

На заседании коллегии Министерства транспорта и дорожного хозяйства КБР подведены итоги 2010 года и поставлены перспективные задачи с учетом Послания Президента КБР Парламенту республики.

Транспортом оказано услуг на сумму свыше двух млрд. руб. Доля в общем объеме услуг населению составила 14,5 процента.

КБР приняты организационно-практические меры по проведению конкурса на право обслуживания пригородных, муниципальных и межмуниципальных маршрутов системой спутниковой навигации.

Приоритетным направлением в этом году в сфере контроля и организации перевозок остаются повышение качества транспортных услуг, обеспечение их доступности и безопасности, выявление и пресечение деятельности нелегитимных перевозчиков.

В рамках реализации постановления Правительства КБР предстоит создать Центр

навигационно-информационных услуг и приступить к поэтапному оснащению автотранспорта на межмуниципальных маршрутах системой спутниковой навигации. Приоритетным направлением в этом году в сфере контроля и организации перевозок остаются повышение качества транспортных услуг, обеспечение их доступности и безопасности, выявление и пресечение деятельности нелегитимных перевозчиков. (Окончание на 2-й с.)

СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

◆ Наши земляки

Стал заслуженным деятелем искусств Башкортостана

Адель СНЕГИНА

Режиссеру русской труппы Национального драматического театра им. Мустая Карима (Башкортостан) Мусалиму Кулябеву присвоено высокое звание «Заслуженный деятель искусств Республики Башкортостан».

Известный режиссер в свое время окончил театральное училище им. Щукина, работал в Государственном драматическом театре г. Стер-

литамака. Возглавив в 1999 году русскую труппу Молодежного театра, показал себя незаурядным режиссером-постановщиком, с чем тесно связаны яркие победы коллектива. Обладатель гран-при и лауреатских званий, он и в дальнейшем вновь стал победителем престижного фестиваля «Театральная весна». М. Кулябев - лауреат Государственной премии имени Шайкисады, присужденной в области литературы, архитектуры и искусства.

◆ Образование

Спасательные устройства и средства индивидуальной защиты

Виктория СВЕТЛАНОВА

Работа по обеспечению пожарной безопасности в образовательных учреждениях в последнее время ведется активными темпами. Направлена заявка на поставку 50 комплектов пожарного-охранного оборудования. В этом году планируется установить автоматизированную пожарную сигнализацию еще в 115 образовательных

учреждениях республики. Рассматривается возможность приобретения через республиканское отделение Всероссийского добровольного пожарного общества спасательных устройств и средств индивидуальной защиты органов дыхания, глаз, кожи от дыма и огня. Предусмотрено обучение тридцати человек на базе Центра повышения квалификации МЧС и ГО по КБР.

◆ Конкурс

Лучший урок письма - на почту

Учредители конкурса ФГУП «Почта России», Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова и Издательского дома «Учительская газета» объявляют очередной, IX, этап конкурса «Лучший урок письма». В конкурсе, лауреатами которого станут сотни человек, принимают участие все больше количество талантливых российских школьников и педагогов. От них поступило более миллиона работ. Конкурс проводится совместно с органами образования и при активной

поддержке Министерства образования РФ, Министерства спорта, туризма и молодежной политики России, Комитета по образованию Государственной Думы, Российской академии образования. Сочинения на конкурс должны отвечать заданной теме и направляться по адресу: 360051, г. Нальчик, пр. Шогенцукова, 14, А. Шаповал, с пометкой «Лучший урок письма». Связаться с условиями конкурса можно на сайте <http://www.russianpost.ru/rp/company/rp/home/create/learn>.

Праздник

Улыбка женщины согревает душу

Светлана ШАМАКИНА

Торжественный вечер, посвященный Международному женскому дню, состоявшийся в канун праздника, порывал яркими концертными номерами, задумчивыми песнями и приятными сюрпризами для представительниц прекрасной половины человечества.

Праздник начался в холле Государственного концертного зала, где всем пришедшим женщинам дарили тюльпаны. Со сцены прозвучала концертная программа, Председатель Правительства КБР Александр Меркулов, поздравляя женщин республики с Международным женским днем от имени Президента, Парламента и Правительства Кабардино-Балкарии, говорил, что любовью, вниманием и заботой самых дорогих мам, жен, сестер, дочерей, наполнен мир. Назвав великим чудом улыбку женщины, премьер сказал, что она согревает душу, обновляет героев на подвиги, тружеников - на трудовые успехи, поэтов, музыкантов, живописцев и скульпторов - на великие творения. И недаром любимый всеми праздник отмечается

вместе со встречей весны, когда просыпается после долгой зимы природа, и все вокруг наполняется теплом и светом. Вальс «Сказки Венского леса», феерическое выступление театра танца «Календарь», стихи о Её Величестве женщине - прекрасное начало концертной программы. Ведущие - Азизор Атаев и Грант Каграманов поставили согревающее душевное шоу в лирических и причудливых образах.

Государственные ансамбли танца «Балкаринка», «Терские казачки» показали великолепные хореографические композиции. Звезды республиканской эстрады пели о красоте женских глаз, любви, верности и нежности.

Особое растрогали виновиц творческие выступления детских коллективов. Поздравляли женщин и мужчины, присутствовавшие в зале. Председатель Фонда культуры КБР Владимир Ворочков читал свои стихи, стихотворным было поздравление и известного артиста Аскера Налаева. Рактор СКГИИ Анатолий Ракаев исполнил песню «Снегири».

В общественных организациях

Гарант социально-экономического партнерства

Борис БЕРБЕКОВ

Темой дискуссии очередного пленума рекскома профсоюза работников агропромышленного комплекса стали итоги работы У съезда ЦК профсоюза работников АПК РФ и УП съезда Федерации независимых профсоюзов России.

Руководитель республиканской отраслевой организации Чамал Бельснев отметил, что профсоюз аграриев КБР свои усилия направляет на защиту социально-экономических прав и интересов тружеников села, соблюдение и совершенствование государственных и социальных гарантий, участие в организации оздоровления, отдыха членов про-

фсоюза. Он подчеркнул, что рексом работал в сложных социально-экономических условиях, в период продолжавшегося реформирования отрасли, в поиске новых форм социального партнерства при отсутствии сформировавшихся объединений работников, в жестких условиях экономического функционирования агропромышленного производства. Отмечалось, что наблюдаются положительные сдвиги в развитии АПК и отношении государства к проблемам развития аграрного сектора экономики. Выработаны новые подходы действующей власти к сельскому хозяйству как потенциально высокотехнологичной отрасли и важному социальному укладу жизни. (Окончание на 3-й с.)

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ на «Кабардино-Балкарскую правду» на 1 месяц - 59 руб. 85 коп., на 3 месяца - 179 руб. 55 коп. Наш индекс - 51530

СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

◆ Социум

Представление с угрюменем

Яркое незабываемое театральное представление «Проводы Масленицы» развернулось в Кабардино-Балкарском краевом театре им. Ново-Покровского Прохладненского муниципального района.

Педагог-организатор, руководитель творческого объединения «Веселая петелька» Ольга Есипко рассказала, что здесь было все: блины, прощание с зимой, игры во дворе. Под праздничные частушки и прибаутки вместе с потешниками-скоморохами и сказочными героями кружили хоромы. Дружно встречали

Масленицу и ее доброго друга Солнышко, которые щедро угощения собравшихся румяными блинами и напоятки на скорую руку. Активно участвовали в народных забавах: бегали в мешках, состязались в перетягивании каната и педании блинов на скорость. Так как Масленица по традиции не должна проходить в преддверии Международного женского дня, все время действо завершалось поздравлениями в адрес мам. Как сообщила Ирина Лупырева из пресс-службы местной администрации Прохладненского района.

◆ Форум

Приоритет - космической тематике

Общероссийское общественное движение «Зеленая планета» при поддержке государственных органов, научных и культурных организаций проводит региональный этап детского экологического форума «Зеленая планета-2011».

Форум проводится по девяти номинациям, в каждой из которых будет привет-

ствоваться отражение космической тематики. Главным критерием работы будет соответствие номинациям. Победители форума размещены на сайте www.gdebс.realmis.biz. Дети школьного и дошкольного возраста. Контактные телефоны: 8(8662) 91-10-11, 8(8662) 96-92-24.

ВНИМАНИЮ БОЛЕЛЬЩИКОВ!

Сегодня в кинотеатре «Эльбурс» (ДК профсоюзной) состоится традиционная предсезонная встреча руководства тренерского штаба и футболистов нальчикского «Спартака» с болельщиками. Начало - в 19.00.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ЧЕТВЕРГ, 10 МАРТА
Днем: -2...0
Ночью: -5...-4.
Облачно, временами снег

РоссельхозБанк
Кабардино-Балкарский региональный филиал
(www.rshb.ru)
Генеральная лицензия Банка России №3349

Курсы обмена валют на 10 марта 2011 г.
ПОКУПКА ПРОДАЖА
Доллар США 28.00 28.60
ЕВРО 38.90 39.60

Черкесское зарубежье

Наследники царей, стража королей



Мухамед, напоминая нам читателям, кого объединяет понятие «адыг»...

В результате русско-кавказской войны, проигравшей несколько веков назад, предводители одной из кавказских народностей адыги...



Мухамед, напоминая нам читателям, кого объединяет понятие «адыг»...

Примерно столько же в Голландии. В итоге адыги - самая большая диаспора в мире после русской.



Мухамед, напоминая нам читателям, кого объединяет понятие «адыг»...

В Хашимитском королевстве Иордании уже тридцать лет обрабатывает черкеская общеразностная средняя школа, в которой изучают одновременно адыгский и кабардино-черкесский языки.



Мухамед, напоминая нам читателям, кого объединяет понятие «адыг»...

Адыги испокон веков жили с русскими рука об руку. Они участвовали во многих средневековых походах русских.

В общественных организациях — Гарант социально-экономического партнерства

(Окончание. Начало на 1-й с.)

Беслане подчеркинул, что реализация национального приоритетного проекта «Развитие АПК» не только до-эффективнее, а и более осязаемо для населения.

Профсоюзосы последовательно и принципиально защищают и отстаивают трудовые права, профессиональные и социально-экономические интересы работников АПК.

Наша задача состоит в том, чтобы последовательно добиваться цивилизованных социально-трудовых партнерских отношений.

То, что происходит сегодня в нашем обществе - отвратительное явление, - подчеркнул Чамал Машевич.

Незаурядный человек, талантливый ученый и педагог

22 февраля 2011 года на 70-м году после тяжелой, продолжительной болезни ушел из жизни доктор физико-математических наук, профессор Анатолий Индербиевич Темпов.

Анатолий Индербиевич родился 17 января 1942 года в с. Терекское Терского района КБАССР.

В 1970 году успешно защитил кандидатскую диссертацию по физике твердого тела.

С 1970 по 2001 годы заведовал кафедрой теоретической физики КБГУ.

С 1 марта 2011 года заведовал кафедрой теоретической физики КБГУ.



Анатолий Индербиевич Темпов.

Владет современными методами теоретической физики и математики. А.И.Темповым установлена общая связь между основными характеристиками сверхпроводящих твердых тел.

С конца 1970-х годов и до начала 1990-х по инициативе Анатолия Индербиевича в КБГУ читались лекции по физике твердого тела.

Ушел от нас удивительно скромный, добрый, душевно щедрый человек, любящий студентов и педагог, ученый с высокими профессиональными и человеческими качествами.

Table with 10 columns: объявление, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

Родные и друзья поздравляют Боровинскую Татьяну Валерьевну с успешной защитой кандидатской диссертации...

Поздравляем Шурдумову Марину Хасановну с успешной защитой диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

ПОЗДРАВЛЯЕМ Шемурзову Ирину Куачуковну с успешной защитой диссертации на соискание ученой степени кандидата филологических наук.

11 марта 2011 г. в 18 часов в Камерном зале ГКЗ состоится концерт камерного оркестра «Камерата» ТУ К «КБюсфилармония».

Уважаемые потребители природного газа! ООО «Газпром межрегионгаз Пятигорск» напоминает о необходимости своевременной и полной оплаты за потребленный газ.

Коллектив филиала ФГУП «Ростехинженеризация» Федерального БТИ» по КБР поздравляет ШИПИЛОВУ Наталью Николаевну - инженера по инженеризации строений и сооружений Нальчикского городского округа.

Желаем счастья, добра и успехов во всем. Семьи Шурдумовых и Дышековых.

От всей души желаем добра, счастья и успехов во всем. Друзья.

Вышла книга «Фруктовый сад» - интересные сведения, полезные советы и рекомендации по выращиванию фруктов и ягод, защита, сорта и многое другое.

С 1 марта проводится мероприятия по массовому отключению промышленных предприятий и абонентов - физических лиц, имеющих задолженность за потребленный газ.

ОПЛАТА БЕЗ КОМИССИИ ЗА ГАЗ, МОБИЛЬНУЮ СВЯЗЬ, ТЕЛЕФОН, ИНТЕРНЕТ И ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Квалификационная коллегия судей КБР объявляет об открытии пяти вакансий судей Верховного суда КБР.

СОБИНБАНК. Платить за газ с Собинбанком стало быстрее и легче. Осеню прошлого года в Кабардино-Балкарии начал работать один из «долгожителей» российского банковского рынка - Собинбанк.

Платить за газ с Собинбанком стало быстрее и легче. Осеню прошлого года в Кабардино-Балкарии начал работать один из «долгожителей» российского банковского рынка - Собинбанк.

Платить за газ с Собинбанком стало быстрее и легче. Осеню прошлого года в Кабардино-Балкарии начал работать один из «долгожителей» российского банковского рынка - Собинбанк.

Фонд поддержки малого предпринимательства г.о. Нальчик проводит с 15.02.2011 г. по 15.03.2011 г. конкурсный отбор бизнес-проектов на микрокредитование.

Уверенный аттестат № 2115, выданный ТУ №12 г. Нальчика на имя Шомаховой Тоси Мухамедовны, считать недействительным.

Уверенный диплом ВСА № 0839037, выданный КБГСХА на имя Бозиева Ахмеда Авладиновича, считать недействительным.

Уверенный диплом РВ № 506859, выданный КБАМИ на имя Батырова Валерия Георгиевича, считать недействительным.

СОБИНБАНК. 8 800 2000 725. ВСПЛАТНЫЙ ВЗНОС ПО РОССИИ www.sobinbank.ru

Наследие

Праздник весны, солнца и угощений

Светлана ШАМАКИНА

«Честная масленца – широкая борыня» – таким приветием поздравляли друг друга участники праздника Масленицы, прошедшего в санатории имени Кирова.



Альберт ДЫШКОВ

Это красочное мероприятие здесь проводится в десятый раз. По словам директора санатория Петра Циганенко, в праздничном действе, к проведению которого готовятся заранее, с удовольствием принимают участие как отдыхающие, так и сотрудники.

«Праздник проводов зимы и прихода весны есть в культуре каждого народа. Поэтому всегда отмечаются широко, с размахом», – говорит он.

«Распугайте, хлопцы, кони» и другие народные песни распевал казачий хор «Родник». Художественный руководитель коллектива, отменившего 25-летие, Ольга Придучко подготовила большую программу с веселыми песнями, отражающими масштаб большого праздника.

«Праздник проводов зимы и прихода весны есть в культуре каждого народа. Поэтому всегда отмечаются широко, с размахом», – говорит он. «Распугайте, хлопцы, кони» и другие народные песни распевал казачий хор «Родник». Художественный руководитель коллектива, отменившего 25-летие, Ольга Придучко подготовила большую программу с веселыми песнями, отражающими масштаб большого праздника. Илюса Фанзиева из Башкирии пританцовывает в такт хора. «Такого праздника нигде не увидишь», – признается она. Гости из Волгограда Надежда Гребенникова счита-

ет, что символ Масленицы – блины – удался организаторам праздника на славу. Повара Санатория Амина Нагольжева, Любовь Скрипки, Джалия Масева под руководством шеф-повара Маргариты Ахматовой подготовили к мероприятию основательно: напекли пятачок блинов и множество пирогов с различными начинками. Блюсы и ароматное угощение можно было отведать

Спорт

«Спартак-Нальчик»

В команде восемь новобранцев

Альберт ДЫШКОВ

В последнем контрольном матче заключительного учебно-тренировочного сбора мальчишеские стартеры сыграли с командой первого дивизиона – сочинской «Жемчужиной».

В упорной борьбе победу с минимальным счетом одержали подопечные Владимира Эштрекова. Единственный гол забил на 75-й минуте. После навеса с фланга первого полузащитника Александром Митичем, самый длительный контракт – три с половиной года – у боснийского полузащитника Аднана Закировича.

Арендованы игроки казанского «Рубина», нападающий Игорь Портнягин на полгода, и защитник Александр Куликов на полтора. Также в аренду с московского ЦСКА арендуют Евгений Помазан. Контракты на такой же срок заключены с форвардом из Черногогрия Бранислав Митичем, уже вступившим за нальчан полузащитником Сергеем Пилипчуком. Трансферная компания заканчивается 10 марта, и команде еще могут появиться новички.

68), Панаподионос (Рыжков, 59). В зимнее трансферное окно руководство «Спартак-Нальчик» заключило контракты с восемью новичками. На вольной ноге в Нальчик перебрались защитник омского «Иртыша» Евгений Освенкио и его коллега по амплуа Михаил Багаев, защищающий до этого цвета ФК «Краснодар». Самый длительный контракт – три с половиной года – у боснийского полузащитника Аднана Закировича.

Арендованы игроки казанского «Рубина», нападающий Игорь Портнягин на полгода, и защитник Александр Куликов на полтора. Также в аренду с московского ЦСКА арендуют Евгений Помазан. Контракты на такой же срок заключены с форвардом из Черногогрия Бранислав Митичем, уже вступившим за нальчан полузащитником Сергеем Пилипчуком. Трансферная компания заканчивается 10 марта, и команде еще могут появиться новички.

Футбол

Казбек КЛИШБИЕВ

Сыграны матчи заключительного тура зимнего чемпионата любительской футбольной лиги КБР среди команд высшей лиги.

«Школа №31» выиграла у «КБ Телекома» – 2:0, оба мяча в этой встрече с пенальти забил вратарь Алик Мизаушев, установив рекорд для голкиперов – восемь забитых мячей.

Эта победа выводила «школьников» на первое место, но только до окончания встречи «Звезда-НСТ» с футсайдером сезона терской «Фортунной». Молодые игроки «Фортуну» над настольной игрой более опытным футболистам «Звезда» Единственный гол забил «звездочет» в концовке первого тайма с пенальти. В итоге «Звезда-НСТ» обошла «Школу №31» и стала чемпионом.

Баканский «Этало» в случае победы над «ЛогоВазом» имел шансы занять третье место, но потерпев поражение – 1:2, «Мурбек» таже желаний поединку с «Псы-

«Звезда-НСТ» стала зимним чемпионом

гансу» завершил ничьей – 1:1 и стал обладателем бронзовой медали. «Спортфрак» со счетом 2:0 обыграл «Баксан», став четвертым в турнирной таблице. «А34» с таким же счетом переиграл студентов «СГА».

«Миска-Исхож» обыграла «Кенже» – 5:2, обезопасив себя от «вылета» в первую лигу и дав возможность забыть о своем лучшему бомбардиром Беслану Шахеву в этом матче сразу четыре

мгца. Беслан сравнялся с лучшим снайпером чемпионаты – игроком «А34» Алимом Бекматовым, в общей сложности забившим по 17 забитых мячей. По 14 голам записали в свой актив Зараму Боркова («Баксан») и Азамат Бекалдыев («Псыгану»).

«Терек» не приехал на последнюю лигу в чегемском «Штауцен-Аркадею», поэтому его перевод вместе с «Фортунной» в первую лигу уже был предпринят.

Зимний чемпион КБР. Высшая лига.

Итоговая таблица.

Table with 11 columns: Rank, Team, W, D, L, GF, GA, Pts. Rows include 'Звезда-НСТ', 'Школа №31', 'Мурбек', etc.

мгца. Беслан сравнялся с лучшим снайпером чемпионаты – игроком «А34» Алимом Бекматовым, в общей сложности забившим по 17 забитых мячей. По 14 голам записали в свой актив Зараму Боркова («Баксан») и Азамат Бекалдыев («Псыгану»).

«Терек» не приехал на последнюю лигу в чегемском «Штауцен-Аркадею», поэтому его перевод вместе с «Фортунной» в первую лигу уже был предпринят.

Зимний чемпион КБР. Высшая лига.

Итоговая таблица.

Table with 11 columns: Rank, Team, W, D, L, GF, GA, Pts. Rows include 'Звезда-НСТ', 'Школа №31', 'Мурбек', etc.

Конкурс

«День Победы» пели вместе

Варвара ШЕСТАКОВА

О том, что в Нальчике проходил школьный конкурс патристических песен, сотрудники «КБП» узнали от Владимира Звезде. Член республиканского Совета ветеранов пришел в редакцию в приподнятом настроении, напевая бойкий мотив, и сообщая, что отправляется на встречу с юношами и девушками, которые в ближайшее время исполнят любимые произведения старшего поколения.



Владимир ЗВЕЗДЕ

Конкурс «Споетте, друзья!» ежегодно организует Департамент образования города Нальчика. Его цель – способствовать воспитанию подрастающего поколения в духе любви к Отечеству. В этом году конкурс проходил в лицее №2, команда которого и стала лучшей среди двадцати восьми коллективов.

Второе место поделили творческие группы гимназии №13 и школы №25. Третье место заняла команда гимназии №4.

На суд жюри, которое возглавлял заместитель руководителя Департамента образования Камал Борчаев, были представлены 14 конкурсных номеров. Основу которых составили вокалы. Помимо исполнительского мастерства, каждое выступление оценивалось еще по ряду критериев.

Сотрудники горадминистрации, республиканского и городского центров творческих, музыкальных педагогических и конкурсами чествовали и победителей первой городской зимней спартакиады молодежи допризывного возраста. После гала-концерта лучших вокалистов, чтецов, танцовщиков Владимир Звезде и солист городского хора ветеранов «Остафета» Василий Жук исполнили всеми любимую песню «День Победы». Им подпевал весь зал, включая двадцать пятьдесят зрителей. В такие минуты каждый присутствующий ощущает связь поколений и понимает, что любовь к Родине, патриотизм – это слова, наполненные большим смыслом.

Безопасность

На железнодорожной станции прошли учения

Управлением ФСБ России по КБР совместно с линейным отделом внутренних дел на транспорте проведены антитеррористические учения на железнодорожной станции «Прохладная», сообщает пресс-служба УФСБ России по КБР.

В ходе учений отработаны действия сотрудников правоохранительных органов при возникновении чрезвычайной ситуации, по организации работы ЛОВД при осуществлении розыскных и профилактических мероприятий в пассажирском поезде.

По результатам учений определены первоочередные меры совершенствования антитеррористической защищенности железнодорожного транспорта. Скорректированы выявленные недостатки, сделаны соответствующие выводы.

В связи с сохраняющейся угрозой совершения диверсионно-террористических актов в местах массового пребывания людей, в том числе на объектах транспортной инфраструктуры, напоминаем жителям республики, что немаловажным фактором в предупреждении теракта является бдительность граждан, от которой зависит жизнь многих людей. О любых фактах, вызывающих подозрения,

просьба сообщать по телефонам: УФСБ РФ по КБР: 48-16-02 (дежурная часть), 48-15-81 (телефон доверия); МВД по КБР: 40-50-62 (дежурная часть), 49-50-62 (телефон доверия); ЛОВД на железнодорожной станции «Нальчик»: 77-54-46 (оперативный дежурный); ЛОВД на железнодорожной станции «Прохладная»: (86633) 5-73-89 (дежурный); ЛОВД в аэропорту «Нальчик»: 91-18-46 (оперативный дежурный); ГУ МЧС России по КБР: 39-99-99 (телефон доверия).

Закон

Направлялся в столицу

Правонарушительными органами КБР на посту ДПС «Талино» в Терском районе остановлена автомашина, в салоне которой обнаружено оружие Иж-16 без разрешительных документов. Установлено, что оружие принадлежит жителю с Павловского 1984 года рождения.

По данному факту проводятся проверочные мероприятия. В Чегемском районе с мистолоном в кармане задержан мужчина, представившийся жителем ст. Ессентуковской Ставропольского края 1985 года рождения. Находясь в машине под управлением жителя ст. Курской 1983 года рождения, он направлялся в столицу Кабардино-Балкарии.

Армрестлинг

Мирное соперничество силачей

Зинаида НЕРАЖК

В двадцать третий школе города Нальчика прошли ежегодные соревнования по армрестлингу среди школьников.

Армрестлинг является одним из самых доступных силовых видов спорта, поэтому организаторы турниров – сотрудники городского Центра детского юношеского творчества и исполком местного отделения партии «Единая Россия» – считают своей задачей его популяризацию. Азарт соперничества объединяет болельщиков и участников, делает молодежные коллективы более сплоченными.

В общекомандном зачете лучший результат показал коллектив школы №3. Второе и третье места поделила команда из школы №1.



Али ХАСАУОВ

с Олегом Хажжасымовым присудила командам школ №1923 и 32. В личном первенстве среди юношей в двух весовых категориях первые места завоевали также представители третьей школы Али Хасауов и Ислам Кушаев. Оксана Афашигова из двадцати восьми школ и Марха Музафарова из двадцати первой школы также вошли в топ-10 лучших среди девушек.

В ходе осмотра места происшествия изъяты и направлены для исследования в ЭКЦ МВД по КБР травматический пистолет «Байкал», переделанный под стрельбу боевыми патронами калибра 9 мм, одна граната «Ф-1». По факту оказания вооруженного сопротивления и нейтрализации преступника решается вопрос о возбуждении уголовного дела по ст. 317, ст. 222, ст. 223 УК РФ.

Криминал

Оружие принадлежало членам бандподполья

5 марта на 21-м километре автодороги «Прохладная-Эльзово (Майский район)» сотрудниками силовых ведомств в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий была обнаружена автомашина «ВАЗ 21099». При задержании водителя оказано вооруженное сопротивление и ответным огнем был убит участник бандподполья республики – житель Терского района КБР.

В ходе осмотра места происшествия изъяты и направлены для исследования в ЭКЦ МВД по КБР травматический пистолет «Байкал», переделанный под стрельбу боевыми патронами калибра 9 мм, одна граната «Ф-1». По факту оказания вооруженного сопротивления и нейтрализации преступника решается вопрос о возбуждении уголовного дела по ст. 317, ст. 222, ст. 223 УК РФ.

Нейтрализован опасный преступник

В рамках контртеррористической операции нейтрализован активный член бандподполья республики. 8 марта вечером в жилот массиве г. Нальчика в микрорайоне «Горный» сотрудниками правоохранительных органов был обнаружен подозрительный человек. В ответ на требование остановиться и предъявить документы правонарушитель попытался скрыться, но с профессиональными действиями сотрудников правоохранительных органов. Когда неизвестный попытался применить гранату, взрывное устройство сработало в его руках.

Нейтрализованный боевик опознан. Им оказался житель г. Нальчика Азатов Басан 1982 года рождения, находившийся в федеральном розыске за совершение тяжких и особо тяжких преступлений на территории КБР, вызвавших большой общественный резонанс. В частности, убийства сотрудников правоохранительных органов и гражданских лиц, подорыв автомобилей, приведение в действие СВУ.

Всего в отношении Азатова было заведено восемь уголовных дел, связанных с террористической деятельностью. Пострадавших среди сотрудников правоохранительных органов и гражданского населения нет.

Ружье, граната, цитрамон

Плотно марта при проведении комплекса специальных мероприятий в Майском районе сотрудниками силовых ведомств на ул. Кальмыкова в Нальчике обнаружено металлический складной нож, ружье с двумя магазинами и 21-м патроном калибра 7,62 мм, пистолет «ПМ» с магазином и 8 патронов калибра 9 мм, пистолет «ПСМ» без магазина и боеприпасов, 43 патрона калибра 5,45 мм, граната «Ф-1», дымовая шашка, две переносные радиостанции, бинт, вата, таблетки «Цитрамон», «Анальгин» и «Пенталгин».

Установлено, что сорон принадлежал члену бандподполья республики, в марте 2010 года погубившему при изготовлении самодельного взрывного устройства.

Оперативный штаб в КБР

Оперативный штаб в КБР

Афиша «КБП»

СВОБОДНЫЕ, КАК БАБОЧКИ

Нью-Йорк 60-го годов. Дональд и Джилл случайно оказались соседями по этажу. Оба хотят быть независимыми и свободными, как бабочки. «Мечты, мечты, где ваша сладость?» – вопрошал поэт задолго до того, как Леонард Герш написал свою песню. Ответ на вопросы, поставленные жизнью перед молодыми героями, 12 марта попытаются дать артисты Общественного театра Мухаммада Нагоева. В 18 часов начнется спектакль «Эти свободные бабочки» в зрительном зале на пр. Ленина, 2.

Министерство по делам молодежи и работе с общественными объединениями КБР и Союз журналистов КБР приглашают о сменными ветерана журналистики, члена Союза журналистов России, бывшего главного редактора газеты «Терек» КАИРОВА Михаила Гидовича и выражают глубокое соболезнование родным и близким.

Совет Регионального отделения партии «Справедливая Россия» выражает глубокое соболезнование депутату Государственной Думы КБР ДАДОВУ Музаеву Алиевичу по поводу смерти матери ДАДОВОЙ Веры Хайтумовны.

Администрация и коллектив МУЗ «Городская поликлиника №5» выражает искреннее соболезнование заведущей терапевтической отделением №52 МАТАЕВУ Асие Алиевичу по поводу смерти матери ДАДОВОЙ Веры Хайтумовны.

Нальчикская городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов с глубоким прискорбием извещает о смерти ветерана Великой Отечественной войны ЗАЛУБНИНОЙ Нины Константиновны и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.

За доставку газеты подписчикам отвечает Управление федеральной почтовой связи КБР. Тел. по КБР: 76-01-28; по г. Нальчик: 76-01-10. За организацию продаж газеты в розницу несет ответственность АО «Роспочта» – КБР. Тел. 42-69-34. За доставку газет отчитывайтесь ООО «Терраграф». Тел. 42-69-70.

Газета печатается в типографии ООО «Терраграф» г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 33.

Адрес редакции и издателя: 360000, г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 33. Интернет-версия: www.kbrpavda.ru e-mail: kbrpavda@mail.ru

Главный редактор Суसानа МЕЗОВА

Редакционная коллегия: Ф. Бозиева (зам. гл. редактора), Н. Конарева (зам. гл. редактора), Л. Амарова (отв. секретарь), А. Душков, С. Шамакина.

Телефоны: главный редактор, секретарь: 47-22-65; зам. гл. редактора: 42-68-68; зам. гл. редактора: 42-20-82; ответственный секретарь: 42-66-14; редактор по выпуску: 42-20-86.

ОТДЕЛЫ: по связям с органами государственной власти и местного самоуправления: 47-22-28; информации и спорта: 42-66-32; социальной политики: 42-66-18; 40-97-21; культуры: 42-20-88; образовательные: 42-64-14; по правовым вопросам: 42-75-70; по спорту: 42-66-26; рекламы: 42-69-96; менеджер по подписке, фотокорреспонденты: 42-75-14.

З.З.Бербекова – журналист-редактор; О.Хочуева – редактор по выпуску; Р.Богатырева, И.Панарина, И.Погорелова – корректоры.

Тираж – 10500 экз. Цена подписки – 51500 руб. Включены почтовые номера по графику – 18,00. Прямая – 20,00. Газета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер – И 0009.

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов несет и несет ответственность заказчик. Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.

За доставку газеты подписчикам отвечает Управление федеральной почтовой связи КБР. Тел. по КБР: 76-01-28; по г. Нальчик: 76-01-10. За организацию продаж газеты в розницу несет ответственность АО «Роспочта» – КБР. Тел. 42-69-34. За доставку газет отчитывайтесь ООО «Терраграф». Тел. 42-69-70.

Газета печатается в типографии ООО «Терраграф» г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 33.

Адрес редакции и издателя: 360000, г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 33. Интернет-версия: www.kbrpavda.ru e-mail: kbrpavda@mail.ru